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Shipping carton:  pcs

Shipping carton size:  cm

Unit gross weight:  Kg

Giftbox size: 21,8 x 13,5 x 6 cm

Colours: White, Black

Cntr 40” pcs - cntr 20” pcs

Web: www.trevi.it

E-mail: info@trevi.it

LOGISTIC INFORMATION

	 TAB 7 C8

 8011000037103  8011000037080

EAN CODE

Lifestyle
t e c h n o l o g y

TABLET PC TAB 7 C8

INTERFACCIA
MICRO USB
MICRO SD CARD
Collegamento a
dispositivi esterni FOTOCAMERA

Frontale

OS.

ANDROID 4.2

7” WI-FI /ANDROID 4.2

  DATI TECNICI
 x Tablet PC con connessione internet Wi-Fi
 x Display TFT 7” Touchscreen capacitivo   

 risoluzione 800x480 px, formato 16:9
 x DUAL-CORE CPU 1.5 GHz ARM Cortex A7
 x SDRAM 512MB DDR3
 x Memoria interna 4 GB + Slot per memoria esterna microSD  

 fino a 32GB
 x Sensore di rotazione G Sensor
 x Presa cuffia Jack 3.5 mm
 x Registrazione vocale
 x Alimentazione: batteria ricaricabile al lithio ad alta capacità  

 ricaricabile tramite alimentatore in dotazione
 x Accessori in dotazione: alimentatore, cavo Usb,   

 e manuale d’istruzioni
 x Dimensioni: 192 x 114 x 12 mm
 x Peso: 497g

 FEATURES
 x Portable device with Wi-Fi internet connection
 x Display TFT 7” touchscreen capacitive   

 resolution 800x480 px, 16:9 format
 x DUAL-CORE CPU 1.5 GHz ARM Cortex A7
 x SDRAM 512MB DDR3
 x Built-in 4 GB memory + Slot external memory micro  

 SD up to 32GB
 x Gravity sensor (G Sensor)
 x Headphones socket jack 3.5 mm
 x Voice recorder
 x Power supply: High capacity built-in lithium   

 rechargeable battery by adaptor
 x Supplied accessories: power supply,   

 Usb cable, instruction manual
 x Dimensions: 192 x 114 x 12 mm
 x Weight: 497 g

Audio: MP3, Wma, Wav, Ape, Flac, Aac, Ogg

Video: Avi, Mp4, RMVB, Flv

Photo: JPG, BMP, Gif, Png

 0T07C800

 0T07C801

DUAL-C
ORE



www.trevi.it

Shipping carton:  pcs

Shipping carton size:  cm

Unit gross weight:  Kg

Giftbox size: 10 x 6 x 16 cm

Colours: white, black

Cntr 40” pcs - cntr 20” pcs

Web: www.trevi.it

E-mail: info@trevi.it

LOGISTIC INFORMATION

SMARTPHONE 4B

 8011000037936  8011000037912

EAN CODE

Lifestyle
t e c h n o l o g y

SMARTPHONE 4” DISPLAY 

SMARTPHONE                  
    4B

Audio: MP3, Wav, Aac

Video: Avi, Mp4, Flv, 3gp, Mov, Asf, Rmvb, Mpeg

Photo: JPG, BMP, Png

 FEATURES

 » Smartphone ideal for everyday use or job and    
 intertainment device

 » GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA bands

 » Quadriband frequencies

 » 3G third generation internet connection

 » WI-FI 802.11 b/g/n connection

 » Resolution IPS panel VWGA (480x800)

 » Processor MT6572, Cortex A7 1.2 Ghz DUAL CORE

 » Built-in memory 4GB + 512 RAM

 » Slot external memory micro SD up to 32GB

 » Gravity sensor (G Sensor), Bluetooth® connettivity, Radio FM

 » 1 SIM slot for phone and data card

 » Headphones socket jack 3.5 mm

 » Voice recorder

 » Power supply: Built-in lithium rechargeable battery by adaptor

 » Supplied accessories: power supply    
 Usb cable, earphone with microphone, instruction manual

 » Dimensions: 122 x 65 x 11 mm

 » Sicurity  EU max SAR Head (W/kg) SAR: 0,452

INTERFACCIA 

MICRO-USB
DOPPIA CAMERA CON 

ZOOM DIGITALE

POSTERIORE DA 2 M

FRONTALE DA 0.3 M

  DATI TECNICI

 » Smartphone  ideale per l’ultilizzo di tutti i giorni   
 o come strumento di lavoro e intrattenimento

 » Rete GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA

 » Frequenza: Quadriband

 » Collegamento a internet tramite reti  di terza generazione 3G

 » Connessione WI-FI 802.11 b/g/n

 » Pannello IPS con risoluzione VWGA (480x800)

 » Processore MT6572, Cortex A7 1.2 Ghz DUAL CORE

 » Memoria interna 4GB + 512 RAM

 » Slot per memoria esterna microSD fino a 32GB

 » Sensore di rotazione G Sensor, connettività Bluetooth®, Radio FM

 » 1 porta SIM attiva per scheda telefono e dati

 » Presa cuffia Jack 3.5 mm

 » Registrazione vocale

 » Alimentazione: batteria al lithio ricaricabile tramite alimentatore in   
 dotazione

 » Accessori in dotazione: alimentatore, cavo Usb   
 auricolari con microfono e istruzioni

 » Dimensioni: 122 x 65 x 11 mm

 » Sicurezza  EU max SAR Head (W/kg) SAR: 0,452
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Shipping carton:  pcs

Shipping carton size:  cm

Unit gross weight:  Kg

Giftbox size: 16 x 5 x 95 cm

Colours: black

Cntr 40” pcs - cntr 20” pcs

Web: www.trevi.it

E-mail: info@trevi.it

LOGISTIC INFORMATION

 PHABLET 4.5 Q2

 8011000821597

EAN CODE

Lifestyle
t e c h n o l o g y

SMARTPHONE + TABLET 4.5” DISPLAY 

PHABLET 4.5 Q2

Audio: MP3, WAV, Aac

Video: Avi, Mp4, Flv, 3gp, Mov, Asf, Mpeg, Rmvb

Photo: JPG, BMP, Png

 FEATURES
 » GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA bands
 » Quadriband frequencies
 » 3G third generation internet connection WI-FI 802.11 b/g/n connection
 » Resolution panel  IPS FWVGA (480 x 854)
 » Processor MTK6582M 1.3 GHz, Cortex A7 QUADCORE
 » Built-in 4GB memory + 512 MB Ram
 » Slot external memory micro SD up to 32GB
 » Gravity sensor (G Sensor), Bluetooth® connettivity GPS, A-GPS
 » Light Sensor, Proximity Sensor and Radio FM
 » Dual Sim 2 slot for phone and data card
 » Headphones socket jack 3.5mm
 » Voice recorder
 » Power supply: Built-in lithium rechargeable battery by adaptor
 » Supplied accessories: power supply Usb cable and instruction manual
 » Dimensions: 133 x 65 x 10,5 mm / Weight: 150g
 » Sicurity • EU max SAR Head (W/kg) SAR:

INTERFACCIA 
MICRO-USB

DOPPIA CAMERA CON 
ZOOM DIGITALE
POSTERIORE DA 5 M
FRONTALE DA 0.3 M

  DATI TECNICI
 » Rete GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA
 » Frequenze: GMS 850/900/1800/1900 MHz
 » Quadriband WCDMA 900/2100 MHz
 » Collegamento a internet tramite reti di terza generazione 3G  

 connessione Wi-Fi 802.11b/g/n.
 » Pannello IPS FWVGA (480 x 854)
 » Velocità e prestazioni MTK6582M, Cortex A7 da 1.3 GHz QUAD CORE
 » Memoria interna 4GB + 512MB RAM
 » Slot per memoria esterna Micro SD fino a 32GB
 » Sensore di gravità GSENSOR, Bluetooth ®, GPS con supporto A-GPS
 » Light sensor, Proximity Sensor e Radio FM
 » Dual Sim, 2 slot per SIM voce e dati
 » Doppia camera con Zoom Digitale: posteriore 5Mpxl, frontale 0.3Mpxl
 » Interfaccia micro-USB
 » Presa cuffia Jack 3.5mm
 » Registrazione vocale
 » Alimentazione: Batteria interna al Lithio, ricaricabile tramite  

 alimentatore in dotazione
 » Accessori in dotazione: alimentatore, cavo USB auricolari con  

 microfono, istruzioni
 » Dimensioni: 133 x 65 x 10,5 mm
 » Sicurezza • EU max SAR Head (W/kg) SAR: 
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Shipping carton:  pcs

Shipping carton size:  cm

Unit gross weight:  Kg

Giftbox size: 9 x 5 x 16 cm

Colours: black

Cntr 40” pcs - cntr 20” pcs

Web: www.trevi.it

E-mail: info@trevi.it

LOGISTIC INFORMATION

	 PHABLET 5 Q2

 8011000821535

EAN CODE

Lifestyle
t e c h n o l o g y

SMARTPHONE + TABLET 5” IPS DISPLAY 

PHABLET 5 Q2

 FEATURES
 » GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA 
 » Frequency: Quad band
 » Connecting to the Internet through networks of third generation
 » Connection Wi-Fi 802.11b/g/n. 
 » Display: IPS with FWVGA resolution (480 x 854) 
 » MTK6582 Processor, the Cortex A7 1.3 GHz QUAD CORE 
 » 8GB internal memory + 1GB RAM 
 » HOTKNOT function
 » Screen Gesture / Gravity Sensor / Gsensor 
 » Bluetooth 4.0 connectivity 
 » GPS and A-GPS, Light sensor, Proximity Sensor and FM Radio 
 » DUAL SIM card slot for phone and data
 » Double camera digital zoom, rear 5 mpxl, frontal 0,3 mpxl
 » Headphone jack 3.5mm
 » Voice Recording 
 » Power supply: Rechargeable Lithium battery high capacity 
 » Included Accessories: AC adapter, USB cable, Earphones with  

 Microphone,instruction 
 » Dimensions: 140 x 71 x 10,2 mm
 » Security • EU max SAR Head (W/kg) SAR:0,506

  DATI TECNICI
 » Rete GSM, EDGE, WCDMA, UMTS, HSPA
 » Frequenze: GMS 850/900/1800/1900 MHz   

 QuadribandWCDMA 900/2100 MHz
 » Collegamento a internet tramite reti di terza generazione 3G e  

 connessione Wi-Fi 802.11b/g/n.
 » Pannello IPS con risoluzione FWVGA (480 x 854)
 » Velocità e prestazioni elevate grazie al nuovo processore   

 MTK6582, Cortex A7 da 1.3 GHz QUAD CORE
 » Memoria interna 8GB + 1GB RAM
 » Slot per memoria esterna Micro SD fino a 32GB
 » Sensore di gravità GSENSOR 
 » Funzione HOTKNOT integrata
 » Connettività Bluetooth V 4.0 EDR class
 » GPS, con supporto A-GPS
 » Light sensor, Proximity Sensor e Radio FM
 » Dual Sim, 2 slot per SIM voce e dati
 » Interfaccia grafica semplice e intuitiva con personalizzazione del  

 desktop
 » Doppia camera con Zoom Digitale: posteriore 5Mpxl, frontale   

 0.3Mpxl
 » Interfaccia micro-USB
 » Presa cuffia Jack 3.5mm
 » Registrazione vocale
 » Alimentazione: Batteria interna al Lithio, ricaricabile tramite   

 alimentatore in dotazione
 » Accessori in dotazione: alimentatore, cavo USB auricolari con  

 microfono, istruzioni
 » Dimensioni: 140 x 71 x 10,2 mm
 » Sicurezza • EU max SAR Head (W/kg) SAR:0,506 

4.4
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HOTKNOT permette attraverso i 
dispositivi con la stessa funzione 
di inviare direttamente i file 
attraverso uno speciale sensore 
sul touch screen

HOTKNOT feature for transfering 
data from phone phone to the 
other.

3g DUAL
SIM

HOTKNOT

2 fotocamere
Front / Frontale: 0,3 Mpxl
Rear / Posteriore: 5Mpxl
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Power Bank

PWB 22
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 2200 mAh. Kατάλληλη για τη φόρτιση smartphones, i-phones, tablets και άλλων
ηλεκτρονικών συσκευών μέσω USB. Πρακτικό και συμπαγές μέγεθος. Επαναφορτίζεται από τροφοδοτικό USB 5V / 1.0A ή από
θύρα USB του υπολογιστή. Προστασία από υπερφόρτιση. Κουμπί Power On-Off. Ένδειξη φόρτισης με LED. Μέγεθος 103 x 23
mm. Βάρος 70 γρ. Χρώμα Λευκό. Κωδ. 0007-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,76

PWB 44
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου υψηλής ισχύος 4400 mAh. Κατάλληλη για τη φόρτιση smartphones, i-phones, tablets και
άλλων ηλεκτρονικών συσκευών μέσω της θύρας USB. Έξυπνη διαχείρηση της φόρτισης και της διάθεσης της αποθηκευμένης
ενέργειας. Επαναφορτίζεται από τροφοδοτικό USB 5V / 1.0A ή από θύρα USB του υπολογιστή. Προστασία από υπερφόρτιση και
υπερθέρμανση. Κουμπί Power On-Off. Ένδειξη του επιπέδου της φόρτισης της μπαταρίας με 4 LEDs. Μέγεθος: 105 x 60 x 25
mm. Βάρος: 130 γρ. Κωδ. 0011-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,33

PWB 60
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου υψηλής ισχύος 6000 mAh. Κατάλληλη για τη φόρτιση smartphones, i-phones, tablets και
άλλων ηλεκτρονικών συσκευών μέσω της θύρας USB. Έξυπνη διαχείρηση της φόρτισης και της διάθεσης της αποθηκευμένης
ενέργειας. Επαναφορτίζεται από τροφοδοτικό USB 5V / 1.0A ή από θύρα USB του υπολογιστή. Προστασία από υπερφόρτιση και
υπερθέρμανση. Κουμπί Power on-off. Ένδειξη του επιπέδου της φόρτισης της μπαταρίας με 4 LEDs. Μέγεθος 127x75x10 mm.
Κωδ. 0017-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,74
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Αξεσουάρ Tablet

DT 325 TV
Σας επιτρέπει να παρακολουθήσετε ψηφιακά επίγεια τηλεοπτικά κανάλια στο Tablet και Smartphone. Συνδέεται σε συσκευές με
θύρα micro USB. Απλό και έξυπνο περιβάλλον εργασίας. Λειτουργεί με την εφαρμογή Air DTV που διατίθεται δωρεάν στο Play
Store. Λειτουργία εγγραφής. Kαταγράφει το τηλεοπτικό πρόγραμμα που μεταδόθηκε και το αποθηκεύει. Ενσωματωμένη
τηλεσκοπική κεραία και προσαρμογέας για σύνδεση εξωτερικής κεραίας. Αυτόματη σάρωση καναλιών και αναγνώριση του
ονόματος. Τροφοδοτείται απευθείας από τη θύρα micro USB (δεν απαιτείται εξωτερική τροφοδοσία). Απαιτήσεις συστήματος :
Διπλοπύρινο επεξεργαστή και λειτουργικό σύστημα Android 4.0.3. ή νεότερο. Συμβατό με τα περισσότερα από τα Tablet και
Smartphone της αγοράς όπως Trevi, Samsumg, Asus, Acer κλπ (βλέπε λίστα συμβατότητας). Διαστάσεις: 40 x 20 x 7 mm.
Βάρος: 10 gr. Κωδ. 0034-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  66,04

KB 08
Ασύρματο πληκτρολόγιο με σύνδεση bluetooth. Εξυπηρετεί να γράψετε γρήγορα κείμενο, e-mail, sms κλπ. Γλώσσα γραφής
Αγγλικά. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με όλα τα μοντέλλα της αγοράς tablet, smartphones που διαθέτουν σύνδεση bluetooth.
Απόλυτα συμβατό όσον αφορά τις διαστάσεις είναι με το Apple iPad mini και το Trevi Mini 3G Tab Tablet Q. Ενδεικτικό σύνδεσης
bluetooth led μπλε. Ενδεικτικό led φόρτισης. Τροφοδοσία μπαταρία Λιθίου επαναφορτιζόμενη μέσω θύρας micro-USB.
Διαστάσεις 200 x 140 x 8 mm. Βάρος 235 γρ. Κωδ. 0021-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  41,25
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Θήκες με πληκτρολόγιο

CUS 192
ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 10" ΜΕ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ Κομψή
δερμάτινη θήκη με κλείσιμο στη μια πλευρά. Σύνδεση
μέσω καλωδίου mini USB. Κωδ. 0015-50. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  29,33

CUS 173
ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7" ΜΕ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ Κομψή
δερμάτινη θήκη με κλείσιμο στη μια πλευρά. Σύνδεση
μέσω καλωδίου mini USB. Κωδ. 0013-40. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  25,36

CUS 175
ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7" ΜΕ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ Κομψή
δερμάτινη θήκη με κλείσιμο στη μια πλευρά. Σύνδεση
μέσω καλωδίου mini USB. Κωδ. 0016-90. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  31,98
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Θήκες Tablet

CU 08
ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 8" Προστατευτική θήκη για Tablet
8". Διαστάσεις: 21,5 x 16,4 cm. Κωδ. 0007-80.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,76

CU 07
ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7" Προστατευτική θήκη για Tablet
7". Διαστάσεις: 12,1 x 19,5 cm. Κωδ. 0006-80.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,87

CU 09
Προστατευτική δερμάτινη θήκη για Tablet 8 ". Επιτρέπει
τη στήριξη και σωστή κλίση για χρήση του Tablet.
Διαστάσεις: 25 x 16 cm. Κωδ. 0007-80. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  14,76
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Θήκες Tablet

CX 07
Προστατευτική θήκη για Tablet 7". Κωδ. 0008-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,84

CX 09
Προστατευτική θήκη για Tablet 9". Κωδ. 0009-50. Προτεινόμενη 
λιανική τιμή  €  17,98

CX 10
Προστατευτική θήκη για Tablet 10". Κωδ. 0009-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,73

CS 07
ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 7" Ελαστική προστατευτική
αντιολισθητική θήκη για Tablet 7". Επιτρέπει τη στήριξη και
σωστή κλίση για χρήση του Tablet. Κωδ. 0007-20.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,62

CS 10
ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 10,1" Ελαστική
προστατευτική αντιολισθητική θήκη για Tablet 10,1". Επιτρέπει
τη στήριξη και σωστή κλίση για χρήση του Tablet. Κωδ. 0009-
50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,98

CS 09
ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΘΗΚΗ ΓΙΑ TABLET 9" Ελαστική προστατευτική
αντιολισθητική θήκη για Tablet 9". Επιτρέπει τη στήριξη και
σωστή κλίση για χρήση του Tablet. Κωδ. 0008-30.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,71
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Βάσεις tablet - τηλεφώνων - GPS

ST 96
ΒΑΣΗ SMARTPHONE ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Κάθετη στήριξη στον
αεραγωγό. Ρυθμιζόμενο πλάτος μέχρι 100 mm. Εύκολη
τοποθέτηση. Κωδ. 0003-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,87

STD 25
ΒΑΣΗ ΓΙΑ TABLET UNIVERSAL Επιτρέπει τη στήριξη και
επιθυμητή κλίση για χρήση του Tablet. Κωδ. 0009-60.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,17

ST 90
ΒΑΣΗ UNIVERSAL Κατάλληλη για smartphones και tablets
μέχρι 10". Επιτρέπει τη στήριξη και επιθυμητή κλίση για χρήση
του Tablet. Κατασκευασμένο από ABS με πολύ καλή
σταθερότητα. Διαστάσεις 100 x 85 x 20 mm. Κωδ. 0003-20.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,06

ST 93
ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ TABLET ΣΠΙΤΙΟΥ & ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Στήριξη στο παρμπρίζ, προσκέφαλα & ταμπλώ. Περιλαμβάνει
ρυθμιζόμενο βραχίωνα για στήριξη tablet μέχρι 200 x 300 mm. Κωδ. 0013-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  25,55

ST 91
ΒΑΣΗ SMARTPHONE ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ και ΣΠΙΤΙΟΥ
Τοποθετείται στο παρμπρίζ του αυτοκινήτου ή σε γυάλινο
τραπέζι για καλύτερη σταθερότητα και ασφάλεια. Άνετο για
διάβασμα ή για την αφή. Δυνατότητα περιστροφής 1600

Τοποθετούνται συσκευές με οθόνες σε οριζόντια θέση μέχρι 6''.
Κωδ. 0003-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,43
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Επίγειοι ψηφιακοί αποκωδικοποιητές

THT 504
Ελληνικό MENU. Ελληνικές οδηγίες χρήσης. Συμβατός με MPEG4, H 264, AVC, MPEG2 Standard. Έξοδος SCART και HDMI.
Έξοδος ήχου SPDIF. Υποστήριξη EPG. Σύστημα PAL. TELETEXT, OSD, MULTILANGUAGE. Ανίχνευση σταθμών αυτόματη ή
χειροκίνητη. Προγραμματισμός εγγραφής. Θύρα USB Multimedia player MPEG-1, MPEG-2, VOB, AVI, MKV, TS, M2TS, MPEG-4
και MOV. Αναπαραγωγή υπότιτλων ενωματωμένων ή μη. Λειτουργία PVR με άμεση ή προγραμματισμένη εγγραφή. Γονικός
έλεγχος. Διαστάσεις εικόνας 16:9 & 4:3. Κωδ. 0018-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  35,01

HD 099
 Ελληνικές οδηγίες χρήσης. Συμβατός με MPEG4, H 264, AVC, MPEG2 Standard. Υποστηρίζει HD και SD. Υποστήριξη EPG, time 
shift. Ελληνικό TELETEXT, OSD. Λειτουργία PVR στον υπολογιστή. Προγραμματισμός εγγραφής. Υποχρεώσεις συστήματος :
Ελάχιστη μνήμη 128 Μb. Ελάχιστη μνήμη κάρτας γραφικών 32 Μb. Ελάχιστος χώρος στο δίσκο 500 Mb. Λειτουργικό σύστημα
Win2000/XP/Vista/Win7. 
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Κεραίες

EK - MINI
Περιλαμβάνει φίλτρο Lte. Αδιάβροχο συμπαγές δίπολο με κοννέκτορα F. Ειδικές πεταλούδες για την στήριξη. Γρήγορη
συναρμολόγηση. Κανάλια 21 - 60. Περιοχή συχνοτήτων 470 - 790 MHz. Απολαβή 12 dBi. Μήκος 45,5 cm. Οριζόντια γωνία λήψης 
420. Κωδ. 0012-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,71

EK - 80 L
Περιλαμβάνει φίλτρο Lte. Αδιάβροχο συμπαγές δίπολο με κοννέκτορα F. Ειδικές πεταλούδες για την στήριξη. Γρήγορη
συναρμολόγηση. Κανάλια 21 - 60. Περιοχή συχνοτήτων 470 - 790 MHz. Απολαβή 15 dBi. Μήκος 78 cm. Οριζόντια γωνία λήψης
380. Κωδ. 0018-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  34,06

HU 3001
VHF - UHF - FM. Περιστρεφόμενη κατά 1800. Συχνότητα λειτουργίας 45 - 830 MHz. Ισχύς 35 dB. Τροφοδοσία 220 & 12 V.
Ενισχυτής χαμηλού θορύβου. Κωδ. 0009-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,03
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∆ιακλαδωτές

RF 12
- Διακλαδωτής  SAT  1 : 2 
- Συχνότητα διέλευσης 5 - 2400 MHz  
- Απώλεια 4 dB στους 860 MHz, 5.5 dB στους 2400 MHz 
- Διέλευση ρεύματος 800 mA σε όλες τις εξόδους 
- Κωδ. 0002-10
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,97

RF 13
- Διακλαδωτής  SAT  1 : 3
- Συχνότητα διέλευσης 5 - 2400 MHz  
- Απώλεια 7 dB στους 860 MHz, 9.5 dB στους 2400 MHz 
- Διέλευση ρεύματος 800 mA σε όλες τις εξόδους 
- Κωδ. 0002-60
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  4,92

RF 14
- Διακλαδωτής  SAT  1 : 4
- Συχνότητα διέλευσης 5 - 2400 MHz  
- Απώλεια 8,1 dB στους 860 MHz, 10 dB στους 2400 MHz 
- Διέλευση ρεύματος 800 mA σε όλες τις εξόδους 
- Κωδ. 0003-20
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,06
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∆ιάφορα

AC 20 R
- Ενισχυτής εσωτερικός χαμηλού θορύβου 
- Χαμηλή κατανάλωση 2,5 W 
- Συχνότητες λειτουργίας 5 - 65 / 88 - 790 MHz 
- Απολαβή 20 dB 
- Ρύθμιση 15 dB 
- Έξοδος 114 dB/μV 
- Θόρυβος <4 dB 
- Τάση τροφοδοσίας 230 V
- Κωδ. 0016-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  30,28

CF 6
- Κοννέκτορας  F
- Κωδ. 0000-11
- Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  0,21

CC 128
- Καλώδιο τηλεόρασης & SAT
- Διατίθεται σε καρούλι 100 μ.
- Κωδ. 0021-00
- Προτεινόμενη λιανική τιμή 100 μ.   €  39,74
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Καλωδιώσεις

SP 34-64
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ HDMI Για ψηφιακές συνδέσεις AUDIO/VIDEO υψηλής ευκρίνειας μέχρι 1080p. 3 είσοδοι. 1 έξοδος. Επιλογή
εισόδων με διακόπτες μπροστά. Διαστάσεις 155 x 126 x 23 mm. Κωδ. 0010-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  19,87

HD 34-56
HDMI - HDMI Για σύνδεση AUDIO/VIDEO υψηλής ευκρίνειας.
Καλώδιο πλακέ με διαφανή μόνωση. Ειχρυσωμένες επαφές.
Interface 1.4 V. Αγωγός χαλκού 28 AWG. Μήκος καλωδίου 1,5
μ. Κωδ. 0004-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,70

HD 34-55
HDMI - HDMI Για σύνδεση AUDIO/VIDEO υψηλής ευκρίνειας.
Επιχρυσωμένες επαφές. Interface 1.4 V. Αγωγός χαλκού 28
AWG. Μήκος καλωδίου 1,5 μ. Κωδ. 0004-10. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  7,76

HD 34-52
HDMI - HDMI Για σύνδεση AUDIO/VIDEO υψηλής ευκρίνειας.
Interface 1.4 V. Αγωγός χαλκού νικελίου 30 AWG. Μήκος
καλωδίου 1 μ. Κωδ. 0001-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
3,41

HD 34-53
HDMI - mini HDMI Για σύνδεση AUDIO/VIDEO υψηλής
ευκρίνειας. Interface 1.4 V. Αγωγός χαλκού νικελίου 30 AWG.
Μήκος καλωδίου 1 μ. Κωδ. 0002-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή
€  5,49
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Καλωδιώσεις

US 34-32
USB - mini USB Για σύνδεση USB σε 5p mini USB. Αγωγός
χαλκού 30 AWG. Μήκος καλωδίου 1,0 μ. Κωδ. 0001-30.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,46

US 34-34
USB - micro USB Για σύνδεση USB σε 5p micro USB.
Αγωγός χαλκού 30 AWG. Μήκος καλωδίου 1,0 μ. Κωδ. 0001-
50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,84

2 RCA - 2 RCA
ΕΠΙΧΡΥΣΑ Μήκος καλωδίου 3 μ. Κωδ. 0001-00. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  1,89

2 RCA - 2 RCA
ΕΠΙΧΡΥΣΑ Μήκος καλωδίου 1,5 μ. Κωδ. 0000-80.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  1,51
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Ραδιόφωνα - Ραδιοκασσετοφωνα

KB 308 BT
Σύνδεση Bluetooth εύκολη και άμεση. Φορητό MP3 player από την κάρτα MicroSD και USB. Οθόνη LED για απεικόνιση
συχνότητας και διαφόρων λειτουργιών. AUX-IN για Smartphone, Tablet κλπ. Απομνημονεύει 40 ραδιοφωνικούς σταθμούς FM
stereo. Τροφοδοσία: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου. Μέγεθος : 220 x 155 x 75 mm. Κωδ. 0026-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή
€  49,20

DR 740 SD
Φορητό ραδιόφωνο FM με αυτόματη ή χειροκίνητη ανίχνευση. Αυτόματη απομνημόνευση 40 σταθμών. Αναπαραγωγή αρχείων 
MP3 από κάρτα SD. Εσωτερικό μεγάφωνο ιδιαίτερα υψηλής απόδοσης. Οθόνη LED για ένδειξη συχνότητας και λειτουργιών. 
Τροφοδοσία μπαταρία λιθίου η οποία συμπεριλαμβάνεται. Διαστάσεις 100 x 56 x 21 mm. Κωδ. 0015-30. Προτεινόμενη λιανική 
τιμή  €  28,95

RR 917
Αναλογικό ραδιόφωνο AM/FM. Κασσετόφωνο με δυνατότητα εγγραφής. Υποδοχή ακουστικών. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3
μπαταρίες τύπου "D". Διαστάσεις 22x9x11xmm. Κωδ. 0009-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,41
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Ραδιόφωνα

MB 748 W
ΑΜ / FM / SW1 / SW2. Δέκτης υψηλής ευαισθησίας υπερετερώδυνος. Μεγάλης ισχύος. Τηλεσκοπική κεραία. Υποδοχή
ακουστικών. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου "D". Διαστάσεις 260 x 150 x 80 mm. Κωδ. 0017-90. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  33,87

RA 763
ΑΜ/FM. Υποδοχή ακουστικών. Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες τύπου "C". Διαστάσεις 210 x 140 x 80 mm. Κωδ.
0012-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,28

RA 764
ΑΜ/FM. Υποδοχή ακουστικών. Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 4 μπαταρίες τύπου "C". Διαστάσεις 207 x 110 x 62 mm. Κωδ. 0012-
30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,28
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Ραδιόφωνα

RA 762
ΑΜ/FM. Υποδοχή ακουστικών. Tροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή
4 μπαταρίες τύπου "C". Διαστάσεις 215 x 160 x 75 mm. Κωδ.
0011-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  21,38

RT 182
AM/FM/SW. Υποδοχή ακουστικών. Ενσωματωμένος φορτιστής
μπαταριών. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3 μπαταρίες τύπου
"D" ή 3 επαναφορτιζόμενες μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Διαστάσεις
208x120x63 mm. Κωδ. 0009-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
18,73 

MB 741
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ 12 ΜΠΑΝΤΕΣ FM
MW-SW 1-10 μπάντες. Ρύθμιση ευαισθησίας DX - LOCAL.
Είσοδος εξωτερικής κεραίας. Υποδοχή ακουστικών.
Τροφοδοσία 4 μπαταρίες "ΑΑ". Υποδοχή DC +6 V. Διαστάσεις
169x108x32 mm. Κωδ. 0013-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
26,30

RT 181
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ AM/FM/SW1/SW2 Τηλεσκοπική κεραία
Υποδοχή ακουστικών. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz ή 3
μπαταρίες τύπου "D". Κωδ. 0009-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή

.

€  17,41
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Ραδιόφωνα

RS 745
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ - USB SD READER Υψηλής ποιότητας ήχος.
Φορητό ραδιόφωνο SCAN automatic. 30 αυτόματα
συντονιζόμενοι σταθμοί. Αναπαραγωγή μουσικής από USB και
SD card. Line out για σύνδεση σε εξωτερική πηγή. Μπαταρία
λιθίου επαναφορτιζόμενη από USB. Διαστάσεις 115x32x72 mm.
Κωδ. 0014-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  26,87

MB 729
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ 8 ΜΠΑΝΤΕΣ
Υποδοχή ακουστικών. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". Υποδοχή
DC +5 V. Διαστάσεις 115x75x27 mm. Κωδ. 0009-40.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,79

RA 725
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ AM/FM Υποδοχή ακουστικών. Τροφοδοσία 2
μπαταρίες τύπου ''ΑΑΑ''. Διαστάσεις 57Χ97Χ20 mm. Κωδ. 0007
60. Προτεινόμενη Λιανική τιμή € 14,38

RA 722
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΑΜ/FM Ακρόαση από το μεγάφωνο ή τα
ακουστικά. Τρφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑAΑ". Διαστάσεις
57x95x18 mm. Κωδ. 0006-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
12,30

 



 

www.delfitzis.gr   18

Ηχεία ενεργά

AVX 560 USB
MP3 PLAYER, ΘΥΡΑ USB, SD CARD Ρύθμιση επρός /
πίσω / stop. Ρυθμιστικα μπροστα έντασης φωνής και τόνου.
Μπορούν να συνδεθούν ακόμη τηλεόραση, DVD, ηχοσύστημα,
υπολογιστής κλπ. Είσοδος stereo RCA. Ισχύς max 60 W.
Τροφοδοσία 230 V 50 Hz. Διαστάσεις 140x235x180 mm. Κωδ.
0033-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  62,82

XB 68 BT
ΕΝΕΡΓO BLUETOOTH ΗΧΕΙO Υψηλής ευκρίνειας ήχος για :
Η/Υ, Smartphones, Multimedia players iPhone, iPod, iPad.
Σύνδεση bluetooth ή με καλώδιο με καρφί 3,5 mm. Υποδοχή
stereo 3,5 mm. Ενσωματωμένη μπαταρία Λιθίου που φορτίζει
από USB. Βάρος 70 γραμ. Ισχύς max 2 W. Διαστάσεις
55x55x43 mm. Κωδ. 0011-95. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
22,61

AVX 565
ΕΝΕΡΓΑ ΗΧΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΙΣΧΥΟΣ Μπορούν να συνδεθούν
με τηλεόραση, DVD players, άλλα συστήματα ήχου, φορητά
CD players, ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Καμπίνα ξύλινη
compact. Line-In RCA stereo. Είσοδος καρφί 3,5 mm. 2
δρόμων Bass reflex. Ρυθμιστικά : volume, bass, treble.
Διακόπτης On-Off. Ισχύς εξόδου max 80 W. Τροφοδοσία AC
230 V 50 Hz. Διαστάσεις 118 x 188 x 204 mm. Κωδ. 0044-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  83,26

XB 70 BT
ΕΝΕΡΓO BLUETOOTH ΗΧΕΙO Υψηλής ευκρίνειας ήχος για:
Η/Υ, Smartphones, Multimedia players iPhone, iPod, iPad.
Σύνδεση bluetooth ή με καλώδιο με καρφί 3,5 mm. Υποδοχή
stereo 3,5 mm. Ενσωματωμένη μπαταρία Λιθίου που φορτίζει
από USB. Βάρος 270 γραμ. Ισχύς max 3 W. Διαστάσεις 100 x
74,5 x 67,5 mm. Κωδ. 0017-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
32,17
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Ηχεία σπιτιού

HTS 9410
ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ Woofer από πολυπροπυλένιο 100 mm.
Tweeter mylar 20 mm. Αντίσταση 8 Ω. Ευαισθησία 88 dΒ. Ισχύς
rms 30 W, max 100 W. Απόκριση συχνότητας 80- 20000 Hz.
Συμπεριλαμβάνονται οι βάσεις. Διαστάσεις 154x210x134 mm.
Κωδ. 0041-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους  €  77,58

HTS 9420
ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ Woofer από πολυπροπυλένιο 130 mm.
Tweeter mylar 20 mm. Αντίσταση 8 Ω. Ευαισθησία 88 dΒ.
Ισχύς rms 35 W, max 120 W. Απόκριση συχνότητας 50-20000
Hz. Συμπεριλαμβάνονται οι βάσεις. Διαστάσεις 180x244x153
mm. Κωδ. 0048-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους €
90,83

SX 507
ΗΧΕΙΑ 2 ΔΡΟΜΩΝ Woofer από πολυπροπυλένιο 77 mm.
Tweeter piezo 50 mm. Αντίσταση 4 Ω. Ισχύς max 30 W.
Απόκριση συχνότητας 200- 18000 Hz. Συμπεριλαμβάνονται οι
βάσεις. Διαστάσεις 145x90x85 mm. Κωδ. 0026-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους  €  49,20

WM 9230
2 ΔΡΟΜΩΝ ΟΡΟΦΗΣ Πρόσοψη άσπρη από ABS. Woofer
από πολυπροπυλένιο 130 mm. Tweeter από Mylar. Ισχύς max
30 W. Κωδ. 0028-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή ζεύγους €
52,98
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Βάσεις tv

ST 225
Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 40". VESA 75x75, 100x100,
200x100, 200x200 mm. Βραχίωνας με περιστροφή οριζόντια
1800 και κάθετα 150. Κωδ. 0016-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή
€  31,41

ST 223
Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. VESA
50x50, 75x75, 100x100 mm. Βραχίονας με περιστροφή
οριζόντια 1800 και κάθετα 100. Κωδ. 0014-40. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  27,25

ST 222
Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. VESA
50x50, 75x75, 100x100 mm. Βραχίονας με περιστροφή
οριζόντια 1800 και κάθετα 100. Κωδ. 0010-40. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  19,68

ST 221
Βάση τηλεόρασης τοίχου μέχρι 24" και βάρος 20 κιλά. VESA
50x50, 75x75, 100x100 mm. Κωδ. 0002-70. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  5,11
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∆ημοσιογραφικά

CR 410
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΣΣΕΤΑ 2 ταχύτητες
εγγραφής. Μικρόφωνο και μεγάφωνο ενσωματωμένα.
Υποδοχές για εξωτερικό μικρόφωνο και μεγάφωνο. Λειτουργεί
με 2 μπαταρίες "ΑΑ". Υποδοχή εξωτερικής τροφοδοσίας DC.
Διαστάσεις 115 x 95 x 35 mm. Κωδ. 0015-30. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  28,95

DR 435 SA
Εγγραφή αρχείων ήχου σε format WAV, PCM High Definition.
Μικρόφωνο με 2. Εσωτερική μνήμη 4 GB για εγγραφή μέχρι
260 ώρες. 4 επίπεδα ποιότητας εγγραφής HP/MP/SP/LP.
Διαχείρηση εγγραφών σε 4 φακέλλους με 99 αρχεία έκαστος.
Εγγραφή με ενεργοποίηση φωνής (VOX). Τροφοδοσία 2
μπαταρίες τύπου "ΑΑΑ". Βάρος 38 γραμ. Κωδ. 0027-40.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  51,85

DR 438 SA
Μίνι ψηφιακό καταγραφικό φωνής. Ψηφιακό Player MP3-WMA
για την αναπαραγωγή της μουσικής. Λειτουργία διπλής
εγγραφής. 2 GB εσωτερική μνήμη για εγγραφή έως 130 ώρες.
Ενσωματωμένο μικρόφωνο με δύο επίπεδα ευαισθησίας.
Ηχογραφήσεις με 4 επίπεδα ποιότητας: PCM WAV (ώρες) HQ
MP3 (33 ώρες), SP MP3 (65 ώρες), LP MP3 (30 ώρες).
Δυνατότητα αργής αναπαραγωγής. Διαχείρηση εγγραφών σε 4
προεπιλεγμένους φακέλους με χωρητικότητα έως και 99 αρχεία
σε κάθε φάκελο + για να ακούτε MP3-WMA. Ενεργοποιείται με
τη φωνή (VOΧ). Χρονόμετρο για να ενεργοποιήσετε και να
απενεργοποιήσετε την καταγραφή. Καλώδιο σύνδεσης USB
που παρέχεται, συνδέεται με έναν υπολογιστή μέσω USB 2.0.
Τροφοδοσία: 2 μπαταρίες "ΑΑΑ" (έως 15 ώρες εγγραφής).
Διαστάσεις: 35x98x18 χιλ. Βάρος: 40g. Κωδ. 0034-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  64,34
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Ακουστικά

DJ 625
STEREO ΨΗΦΙΑΚΑ Αναδιπλούμενα. Αντίσταση 32 Ω.
Ευαισθησία 110 dB. Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz.
Μήκος καλωδίου 1,5 μ. Κοννέκτορας 3,5 mm. Κωδ. 0008-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,84

DJ 624
STEREO ΨΗΦΙΑΚΑ Ντυμένο με ύφασμα Jean. Αντίσταση
32 Ω. Ευαισθησία 110 dB. Απόκριση συχνότητας 20-20.000
Hz. Μήκος καλωδίου 1,5 μ. Κοννέκτορας 3,5 mm. Κωδ. 0008-
90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,84

DJ 622
STEREO ΨΗΦΙΑΚΑ Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 107 dB.
Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. Μήκος καλωδίου 1,2 μ.
Κοννέκτορας 3,5 mm. Κωδ. 0007-20. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  13,62

DLX 678
STEREO ΨΗΦΙΑΚΑ Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 120
dB/Mw. Απόκριση συχνότητας 20-25.000 Hz. Κοννέκτορας 3,5
mm. Κωδ. 0005-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,98

FRS 1240
Απόσταση 12 μέτρα. Κατάλληλα για τηλεόραση, στερεοφωνικό συγκρότημα, walkman και όποια συσκευή έχει έξοδο ακουστικών.
Χρησιμοποιείται και σαν monitor. Ρύθμηση έντασης. Είσοδος AUX. Σε κατασταση OFF κατανάλωση <1W. Τροφοδοσία βάσης DC
12 V - AC 230 V 50 Hz (συμπεριλαμβάνεται). Τροφοδοσία ακουστικών 2 μπαταρίες ΑΑΑ. Βάρος ακουστικών 120 γραμ. Κωδ. 0022
50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  42,58

 



 

 

 

 

www.delfitzis.gr   23

Ακουστικά για Τηλεόραση      

HTV 637
STEREO ΓΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Ιδανικό για χρήση σε τηλεόραση.
Επιλογή STEREO-MONO. Μήκος καλωδίου 5 μ. Φις 3,5 mm.
Αντάπτορ σε 6,3 mm. Κωδ. 0008-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή
€  16,65

HTV 639
STEREO ΓΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Ιδανικά για χρήση σε
τηλεόραση. Ρύθμηση έντασης φωνής. Αντίσταση 32 Ω.
Ευαισθησία 105 dB/Mv. Απόκριση συχνότητας 8-22.000 Hz.
Μήκος καλωδίου 4,5 μ. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0006-40.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,11

HTV 638
STEREO ΓΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Ιδανικό για χρήση σε τηλεόραση.
Επιλογή STEREO-MONO. Ρύθμηση έντασης φωνής. Μήκος
καλωδίου 5 μ. Κωδ. 0007-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
14,38
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Ακουστικά ψείρες

HMP 690
HI TECH ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ Θήκη μεταφοράς. Απόκριση
συχνότητας 20-20.000 Hz. Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 105 dB.
Μήκος καλωδίου 1,3 μ. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0004-40.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,33

HMP 697
HI TECH ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz.
Αντίσταση 16 Ω. Μήκος καλωδίου 1 μ. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0003-
90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  7,38

JS 657
HI TECH ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ Ιδανικό για jogging. Μήκος καλωδίου
1,2 μ. Ανατομικό σχήμα. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0003-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,68
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Ακουστικά

HD 635
STEREO Μήκος καλωδίου 1,2 μ. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0001-15.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,18

J - 0299
Αντίσταση 16Ω. Ευαισθησία: 92 dB. Απόκριση συχνότητας: 20-
20.000 Hz. Μήκος καλωδίου: 1,2 m. Φις 3.5 mm. Κωδ. 0002-
50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  4,73

HD 648
HI TECH Απόκριση συχνότητας 20-20.000 Hz. Αντίσταση 16
Ω. Μήκος καλωδίου 1 μ. Φις 3,5 mm. Κωδ. 0002-30.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  4,35

EM 24
ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ Απόκριση συχνότητας 100-
10.000 Hz. Αντίσταση 600 Ω. Ευαισθησία 76 dB. Μήκος
καλωδίου 3 μ. Κοννέκτορας 6,5 mm. Κωδ. 0007-40.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,00
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Ακουστικά με μικρόφωνο - Bluetooth      

HMP 694
STEREO ΜΕ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & ΜΠΟΥΤΟΝ Μίνι μικρόφωνο
με μπουτόν απάντησης. Συμβατό με SmartPhones. Αντάπτορ
για χρήση σε υπολογιστή. Θήκη ταξιδίου. Μήκος καλωδίου 1,20
μ. Φίς 4πολικό 3,5 mm. Κωδ. 0006-50. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  12,30

ZIP 681
STEREO ΜΕ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & ΜΠΟΥΤΟΝ Μίνι μικρόφωνο
με μπουτόν απάντησης. Συμβατό με SmartPhones. Μήκος
καλωδίου 1 μ. Φίς 4πολικό 3,5 mm. Κωδ. 0005-60.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,60

JS 659 M
Ακουστικά Hi Tech stereo εργονομικά. Καλώδιο μαλακό,
ελαστικό που δεν μπερδεύεται. Μίνι μικρόφωνο με
ενσωματωμένο μπουτόν στο καλώδιο. Συμβατό με
Smartphones. Ιδανικό για χρήση σε sports. Απόκριση
συχνότητας 20-20.000 Hz. Μήκος καλωδίου 1,2 μ. Κοννέκτορας
3,5 mm με 4 επαφές. Κωδ. 0004-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή
€  8,52

HMP 1245 BT
Mini ακουστικά Hi-Tech με σύνδεση Bluetooth. Ακρόαση μουσικής από smartphone ή tablet χωρις καλώδιο. Συμβατό με σύστημα Bluetooth V 3.0.
Ενσωματωμένο μικρόφωνο. Ένδειξη λειτουργιών με LED. Λειτουργία φωνητικών ανακοινώσεων (Αγγλικά). Καλώδιο μαλακό που δεν μπερδεύεται.
Έλεγχος έντασης ήχου, κομματιού. Εμφάνιση κατάστασης μπαταρίας (μόνο στο iPhone, iPod). Μπαταρία λιθίου επαναφορτιζόμενη μέσω USB.
Διάρκεια λειτουργίας της μπαταρίας περίπου 5 ώρες με φόρτιση 1 ώρα. Βάρος 10 γραμ. Κωδ. 0021-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  39,74
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Ακουστικά με μικρόφωνο     

DJ 683
STEREO ME ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΣΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ Συμβατό με
Smartphones, mp3 players, tablet, media players κλπ. Φίς 3,5
mm. Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 110 dB. Απόκριση συχνότητας
20-20.000 Hz. Μήκος καλωδίου 1,5 m. Κωδ. 0008-80.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,65

SK 644
STEREO ME ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & VOLUME Ιδανικά για
υπολογιστή. Συμβατό με Skype. Ανεξάρτητα φίς 3,5 mm.
Ρύθμιση έντασης φωνής. Μήκος καλωδίου 2 m. Κωδ. 0005-50.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,41

SK 642
STEREO ME ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ & VOLUME Ιδανικά για
υπολογιστή. Συμβατό με Skype. Ανεξάρτητα φίς 3,5 mm.
Ρύθμιση έντασης φωνής. Μήκος καλωδίου 2 m. Κωδ. 0004-70.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,89

DJ 623 Μ
STEREO ME ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΣΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ Συμβατό με
Smartphones, mp3 players, tablet, media players κλπ. Φίς 3,5
mm. Αντίσταση 32 Ω. Ευαισθησία 110 dB. Απόκριση
συχνότητας 20-20.000 Hz. Μήκος καλωδίου 1,1 m. Κωδ. 0009-
50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,98
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Μετεωρολογικοί σταθμοί

DME 3228
Ψηφιακό βαρόμετρο. Εξωτερικη - εσωτερικη ένδειξη υγρασίας και θερμοκρασίας. Πρόβλεψη καιρού με 5 σύμβολα για 12 / 24
ώρες. Οθόνη LCD μεγάλων διαστάσεων. Τροφοδοσία μονάδας 3 μπαταρίες "ΑΑΑ", αισθητήρα 2 μπαταρίες "ΑΑ".
Συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό για συνεχή φωτισμό της οθόνης. Κωδ. 0023-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  45,23

ME 3135 RC
Μεγάλη έγχρωμη οθόνη LCD. Ραδιοελεγχόμενο ρολόι 12 / 24. Ξυπνητήρι. Βαρόμετρο με ψηφιακή ένδειξη της ατμοσφαιρικής
πίεσης. Ένδειξη στην οθόνη με εικονίδια για την πρόγνωση του καιρού και τις φάσεις της σελήνης. Ψηφιακό θερμόμετρο
εσωτερικού / εξωτερικού χώρου σε C / F. Ημερολόγιο μέρα / μήνας. Επιτραπέζιο ή στήριξη στον τοίχο. Τροφοδοσία μονάδας 3
μπαταρίες "ΑΑΑ" ή τροφοδοτικό 220 / 4,5 V για συνεχή φωτισμό (περιλαμβάνεται στην συσκευασία). Κωδ. 0025-50. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  48,25
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Μετεωρολογικοί σταθμοί

ME 3120 RC
Ραδιο ελεγχόμενο ρολόι 12/24 ώρα με αλάρμ. Ένδειξη πρόγνωσης του καιρού με εικονίδια. Ένδειξη φάσης της σελήνης. Ψηφιακό
θερμόμετρο υγρόμετρο εσωτερικού / εξωτερικού χώρου. Ασύρματος αισθητήρας για την ανίχνευση εξωτερικής θερμοκρασίας και
υγρασίας. Επιτραπέζιο ή επιτοίχιο. Τροφοδοσία: 2 μπαταρίες AA (δεν περιλαμβάνονται). Διαστάσεις 133 x 75 x 40 mm. Κωδ. 0017
20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  32,55

ME 3108 RC
Ράδιο ελεγχόμενο ρολόι 12/24h. Ξυπνητήρι προγραμματιζόμενο. Ημερολόγιο πολύγλωσσο. Ψηφιακό θερμόμετρο εσωτερικού /
εξωτερικού χώρου σε ° C / ° F. Εσωτερικό ψηφιακό υγρόμετρο. Ασύρματος αισθητήρας για την ανίχνευση εξωτερικής
θερμοκρασίας. Οθόνη με εικονίδια ένδειξης του καιρού. Εικονίδια ένδειξης φάσης της σελήνης. Μπλε οθόνη με οπίσθιο φωτισμό
LED. Τροφοδοσία: 3 μπαταρίες ΑΑΑ που δεν περιλαμβάνονται. Διαστάσεις: 175x86x47,5 mm. Χρώμα: Μαύρο. Κωδ. 0015-20.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,76

ME 3105
Ραδιορυθμιζόμενο ρολόι 12/24h. Ψηφιακό Θερμόμετρο σε ° C / ° F. Υγρόμετρο. Ψηφιακή οθόνη με εικονίδια ένδειξης του καιρού.
Οθόνη ένδειξης φάσης της σελήνης με εικονίδια. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες AAA δεν περιλαμβάνονται. Διαστάσεις: 95x95x35 mm.
Κωδ. 0009-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,22
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Ρολόγια ψηφιακά - Laser - Θερμόμετρα

EC 875
Οθόνη ψηφιακή με κόκκινους αριθμούς. Back up μπαταρία 9 V. Snooze. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. Κωδ. 0006-70.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,68

CL 80
Ψηφιακό ρολόι με φωτιζόμενη οθόνη LCD που απεικονίζει και
ημερομηνία και θερμοκρασία. Επιλογή 12ωρης ή 24ωρης
ώρας. Απεικόνηση θερμοκρασίας σε βαθμούς C ή F. 3 τύποι
ξυπνητηριού. Λειτουργία Snooze. Ξυπνητήρι με 16 ήχους.
Τροφοδοσία με 3 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Υποδοχή
DC 5 V. Διαστάσεις 7,5 x 14 x 7,5 cm. Κωδ. 0008-80.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,65

PJ 3027
Ψηφιακό ρολόι ξυπνητήρι με ρυθμιζόμενη προβολή της ώρας
στην οροφή με laser. Ψηφιακό θερμόμετρο, ημερολόγιο.
Ξυπνητήρι με προγραμματιζόμενο αλάρμ. Τροφοδοσία 2
μπαταρίες "ΑΑ" (δεν περιλαμβάνονται). Διαστάσεις 125 x 88 x
42 mm. Κωδ. 0010-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  19,87

TE 3010
Μεγάλη οθόνη LCD (48x20 mm). Μέτρηση θερμοκρασίας από
00 έως +500 C. 'Ενδειξη ώρας ή θερμοκρασίας. Στιγμιαία
ένδειξη ώρας όταν δείχνει θερμοκρασία. Τροφοδοσία 1
μπαταρία "ΑΑΑ". Κωδ. 0005-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
10,60

TE 3032
Ιδανικό για μέτρηση θερμοκρασίας σε κατάψυξη. Κλίμακα από -
500 έως +700 C. Εξωτερικός αισθητήρας με καλώδιο.
Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑΑ". Διαστάσεις 135x26x15 mm.
Κωδ. 0009-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,22
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Ρολόγια ψηφιακά

SLD 3018
Μεγάλη οθόνη LCD. 12/24 ώρες. Ηλεκτρονικό ξυπνητήρι. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες"ΑΑΑ". Διαστάσεις 160x125x20 mm. Κωδ. 0006
30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,92

SLD 3065
Σένσορας για αυτόματο φωτισμό μόλις σκοτεινιάσει. Mεγάλη
οθόνη LCD. Λειτουργία Snooze. Τροφοδοσία DC 3 V ή 2
μπαταρίες ΑΑ. Διαστάσεις 108x75x40mm. Κωδ. 0008-10.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,33

SLD 3070
Αισθητήρας αφής για το φως και το snooze. Οθόνη LCD μεγάλη
(80x40 mm). Snooze. Ομοιόμορφος φωτισμός LED.
Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Κωδ. 0007-70.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,57

SLD 3071
Οθόνη LCD μεγάλη (75x35 mm). Snooze. Τροφοδοσία 2
μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Κωδ. 0010-50. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  19,87

SLD 3068
Ηλεκτρονικός ήχος. Ημερολόγιο. Ρολόι 12/24 H. Αισθητήρας
για αυτόματο φωτισμό. Snooze. Τροφοδοσία 2 x "AAA" (LR03)
Δεν περιλαμβάνονται. Διαστάσεις: 132x76x46 mm. Κωδ. 0008-
60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,27
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Ρολόγια τοίχου

OM 3328 D
12 / 24 ωρη απεικόνιση. Μεγάλη οθόνη LCD 190x105 mm. Απεικόνιση ώρας, ημερομηνίας σε διάφορες γλώσσες και
θερμοκρασίας. Θερμόμετρο με ένδειξη C ή F. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑΑ" (δεν συμπεριλαμβάνονται). Διαστάσεις
230x145x30 mm. Κωδ. 0020-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  39,17

ΟΜ 3316 S
Ρολόι τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών. Μαύρο με αντανακλαστικό γυαλί. Διαστάσεις 30 cm διάμετρος. Τροφοδοσία 1
μπαταρία "ΑΑ" (δεν συμπεριλαμβάνεται). Κωδ. 0010-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  19,87

OM 3321 HT
Ρολόι τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεκτών. Περίβλημα από αλουμίνιο. Όργανα θερμοκρασίας και υγρασίας. Διάμετρος 35 cm.
Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". Κωδ. 0012-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  24,41
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Ρολόγια τοίχου

OM 3301
Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών. Διαστάσεις 25 
cm διάμετρο. Κωδ. 0005-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
10,98

OM 3308
Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών. Διαστάσεις 30 cm
διάμετρο. Κωδ. 0007-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,44

OM 3310
Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών. Διαστάσεις 35 
cm διάμετρος. Κωδ. 0007-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
14,57

OM 3305
Ρολόϊ τοίχου με αθόρυβη κίνηση των δεικτών του. Διαστάσεις
24 cm τετράγωνο. Κωδ. 0006-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
12,68 
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Ρολόγια Quartz

SL 3042 ME
Αθόρυβη λειτουργία. Ομοιόμοφος φωτισμός με LED.
Πολύχρωμος φωτισμός με το alarm. Alarm με διάφορες
συνεχόμενες μελωδίες. Αυξανόμενη ένταση ήχου και φωτισμού
στο alarm. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑ". Διαστάσεις
100x100x40 mm. Κωδ. 0007-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
14,00

SL 3043
Ξυπνητήρι με alarm καμπάνες. Μπλέ φωτισμός με LED.
Snooze για επανάληψη του alarm. Τροφοδοσία 1 μπαταρία "C".
Διαστάσεις 47x41x44 mm. Κωδ. 0006-60. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  12,49

SL 3040
Αθόρυβη λειτουργία. Ομοιόμοφος φωτισμός με LED. Snooze
για επανάληψη του alarm. Αυξανόμενη ένταση ήχου και
φωτισμού στο ξυπνητήρι. Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ".
Διαστάσεις 100x85x36 mm. Κωδ. 0005-70. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  10,79

SL 3045
Ξυπνητήρι με ηλεκτρονικό alarm. Φωτισμός με LED. Snooze
για επανάληψη του alarm. Τροφοδοσία 2 μπαταρίες "ΑΑΑ".
Διαστάσεις 100x65x85 mm. Κωδ. 0006-40. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  12,11
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Ρολόγια Quartz

SL 3052
Αθόρυβη λειτουργία. Ομοιόμοφος φωτισμός με LED. Snooze
για επανάληψη του alarm. Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ".
Διαστάσεις 96x78x48 mm. Κωδ. 0005-00. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  9,46

SL 3050 S
Αθόρυβη λειτουργία. Ομοιόμορφος φωτισμός με LED. Snooze
για επανάληψη του alarm. Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ".
Διαστάσεις 90x90x48 mm. Κωδ. 0005-00. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  9,46

SL 3049
Ομοιόμορφος φωτισμός με LED. Snooze για επανάληψη του
alarm. Τροφοδοσία 1 μπαταρία "ΑΑ". Διαστάσεις 85x70x40
mm. Κωδ. 0004-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,33

SL 3048
Snooze για επανάληψη του alarm. Τροφοδοσία 1 μπαταρία
"ΑΑ". Διαστάσεις 65x65x31 mm. Κωδ. 0003-20. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  6,06
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Ραδιορολόγια

RC 827 D
Ραδιόφωνο PLL με 20 μνήμες. Ψηφιακή οθόνη με κόκκινους αριθμούς. Μπαταρία back up 9 Volt. Ξυπνητήρι με ραδιόφωνο ή
alarm. Λειτουργία Snooze. Προγραμματιζόμενο αυτόματο σβήσιμο. Τροφοδοσία AC 230 V 50 Hz. Διαστάσεις 204 x 170 x 63 mm.
Κωδ. 0008-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,84

RC 829
Ξυπνητήρι με προγραμματιζόμενο ραδιόφωνο / ringtone. Προγραμματιζόμενη απενεργοποίηση (ύπνου). Προσωρινή διακοπή της
αφύπνισης (snooze). Ραδιόφωνο AM / FM. Μπαταρία back up 9 V. Τροφοδοσία AC 230V 50Hz. Διαστάσεις 150 x 108 x 135 mm.
Κωδ. 0011-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,82
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Αριθμομηχανές

SC 3790
252 μαθηματικές λειτουργίες. Οθόνη απεικόνισης αλγεβρικών
παραστάσεων. Υπολογισμοί επιστημονικοί, στατιστικοί, Ν-βάση. 24
επίπεδα παρενθέσεων. Λειτουργίες τριγωνομετρικές. Γεννήτρια τυχαίων
αριθμών. Υπολογισμός συντεταγμένων. Πράξεις με κλάσματα.
Συνοδεύεται από θήκη προστασίας. Τροφοδοσία με ηλιακό και
μπαταρίες μπουτόν. Κωδ. 0008-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,65

SC 3785
228 μαθηματικές λειτουργίες. 10+2 ψηφία. Οθόνη 2 γραμμών.
Υπολογισμοί επιστημονικοί, στατιστικοί, Ν-βάση. Πράξεις με
κλάσματα. Συνοδεύεται από θήκη προστασίας. Αυτόματο
σβήσιμο. Κωδ. 0005-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,60

EC 3780
12 ψηφία. Βασικές πράξεις, μνήμες και στρογγυλοποίηση.
Πλήκτρο διόρθωσης τελευταίου ψηφίου. Επιλογείς για δεκαδικά
σταθερά ή κυμαινόμενα. Πλήκτρο αλλαγής προσήμου.
Τροφοδοσία ηλιακό / 1 μπαταρία "ΑΑΑ". Διαστάσεις
200x155x40 mm. Κωδ. 0008-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
15,71

EC 3770
10 ψηφία. Βασικές πράξεις και μνήμες. Τροφοδοσία ηλιακό /
μπαταρία μπουτόν. Διαστάσεις 155x120x30 mm. Κωδ. 0005-
00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,46

EC 3718
Διπλή τροφοδοσία (Ηλιακό και μπαταρίες). Διαστάσεις 120x70x10 mm. Κωδ. 0002-98. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,64

 



 

 

 

 

www.delfitzis.gr   38

Πολυπάκ

TA 127 E
Είσοδος AC 100-240 V. 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 2.250 mA max. Adaptors για κάθε συσκευή. Προστασία από
βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. TUV-GS. Κωδ. 0012-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  23,65

ΤΑ 110 EU
Είσοδος AC 100-240 V 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 1000 mA max. Adaptors για κάθε συσκευή και USB. Προστασία
από βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. TUV-GS. Κωδ. 0008-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,52

TA 106 E
Είσοδος AC 100-240 V 50 Hz. 'Εξοδος DC 3/ 4,5/ 5/ 6/ 7,5/ 9/ 12 V 600 mA max. Adaptors για τροφοδοσίες universal.
Προστασία από βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση. TUV-GS. Κωδ. 0005-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,79
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Φορτιστές NiMh

PHOTOCAM III power set
Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 2,4h. Προστασία
υπερφόρτισης. Συμπεριλαμβάνονται 4 μπαταρίες "ΑΑ" 2850
mA. Κωδ. 0016-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  30,84

SMART set
Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":100 mA (1/2), "AA":200
mA (1/2). Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 6 h.
Συμπεριλαμβάνονται 2 μπαταρίες "ΑΑ" 2400 Ma. Κωδ. 0006-
10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,54

maxE SPEED Set
Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":700 mA (2/4), "AA":1400 mA (2/4). Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 0,8h.
Συμπεριλαμβάνονται 4 μπαταρίες "ΑΑ" max E 2100 mA, τροφοδοτικό για σπίτι και αυτοκίνητο. Τροφοδοσία AC 100-240 V, DC 12
V. Κωδ. 0023-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  44,47

maxE POWER Set AA
Ρεύμα φόρτισης για μπαταρίες "ΑΑΑ":100 mA (1/2), "AA":200
mA (1/2). Χρόνος φόρτισης για "ΑΑ" 1000 mAh: 6 h.
Συμπεριλαμβάνονται 2 μπαταρίες "ΑΑ" maxE 2100 mA.
Τροφοδοσία AC 230 V. Κωδ. 0007-10. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  13,44

SMART ECO SET
Δυνατότητα φόρτισης για 2 ή 4 μπαταρίες ΑΑ ή ΑΑΑ. Χρόνος
φόρτισης για μπαταρίες ΑΑ 1000 mA : 5 ώρες. Ρεύμα φόρτισης
για μπαταρίες ΑΑ : 250 mA και ΑΑΑ : 120 mA. Προστασία από
υπερφόρτιση, ανάποδη πολικότητα. Το set περιλαμβάνει 4
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες ΑΑ NiMh 800 mAh. Τροφοδοσία
230 V. Κωδ. 0006-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,06

 



 

 

 

 

www.delfitzis.gr   40

Φορτιστές USB σπιτιού

DUAL USB CHARGER
Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 Players, IPOD κλπ. Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. Έξοδος USB 5 V
1x1000 ή 2x500 mA max. Κωδ. 0004-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,70

TA 128 USB
Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 Players, IPOD κλπ. Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz. Έξοδος USB 5 V
1000 mA max. Κωδ. 0004-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,27

QUATRO USB
Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 Players, IPOD κλπ. Τροφοδοσία 230 V. 50 Hz ή 12 V DC. Έξοδος
USB 5 V 1x2000 2x1000 ή 4x500 mA max. Κωδ. 0008-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,46
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Φορτιστές USB αυτοκινήτου

QUATRO USB
Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 Players, IPOD κλπ. Τροφοδοσία 230 V - 50 Hz ή 12 V DC. Έξοδος
USB 5 V 1x2000 2x1000 ή 4x500 mA max. Κωδ. 0008-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,46

USB 2 DRIVE
Τροφοδοτικό αυτοκινήτου με έξοδο 2xUSB 5 V 1 A. Κωδ. 0004-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,89

TC 122 USB
Για συσκευές που τροφοδοτούνται από θύρα USB όπως MP3 Players, iPod Tablet, smartphone κλπ. Τροφοδοσία DC 12 V από
αναπτήρα αυτοκινήτου. Είσοδος DC 12 V. Έξοδος USB 5 V  2400 mA max. Κωδ. 0004-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  7,76
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Φορτιστές Laptop

ACPS PC
Τάση εισόδου 100 - 240 V. Φις DC για τους περισσότερους
υπολογιστές. Max ισχύς εξόδου 90 W. Ρεύμα εξόδου στα 15-22
V 4000 mA και στα 24 V 3750 mA. Κωδ. 0026-30.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  49,77

DCPS NETBOOK
Τάση εισόδου 12 V. Διάφορα φις DC για τους περισσότερους
υπολογιστές. Τάση εξόδου ρυθμιζόμενη (9,5 V - 20 V). Ισχύς 50 
W. Κωδ. 0019-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  37,28

ΤΑ 165 Ε
Τροφοδοτικό switching για netbook, τηλεοράσεις και συσκευές
με τροφοδοσία έως 20 V. Είσοδος 100-240 V AC, 50 Hz.
Έξοδος 9,5/ 12/ 14/ 16/ 18,5 V, 3.500 mA max, 19/ 20 V 3.250
mA max. Προστασία από βραχυκύκλωμα ή υπερφόρτιση.
Έγκριση TUV. 9 adaptors. Κωδ. 0021-00. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  39,74

90 W

50 W

TA 190 E
Είσοδος: AC 100-240V 50-60Hz. Έξοδος: DC 15 / 16 / 18 / 19 /
20 / 22V 4000mA max. Έξοδος: DC 24V 3750mA max.
Προστασία έναντι βραχυκυκλωμάτων και υπερέντασης.
Ένδειξη λειτουργίας LED. Adapters για σύνδεση διαφόρων
συσκευών. Διαστάσεις: 134 x 56 x 33 mm. Κωδ. 0023-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  45,23

90 W
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Φορτιστές GPS

TRAVEL CHARGER NAVIGATION
Συμπεριλαμβάνονται 3 διαφορετικά φις που ταιριάζουν στα περισσότερα GPS της αγοράς. Διαθέτει και μια θύρα USB για φόρτιση
και άλλης συσκευής. Για διεθνή χρήση (100-240 V). Έξοδος 5V/2A. Κωδ. 0006-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,73

CAR CHARGER NAVIGATION
Mπορεί να χρησιμοποιηθεί στο αυτοκίνητο ή στο φορτηγό (12 / 24 V). Συμπεριλαμβάνονται 3 διαφορετικά φις που ταιριάζουν στα
περισσότερα GPS. Διαθέτει και μια θύρα USB για φόρτιση και άλλης συσκευής. Τάση εξόδου 5 V (ίδια με της θύρας USB). Ρευμα
εξόδου 2000 mA. Κωδ. 0005-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,22
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Φορτιστές μπαταριών Li-Ion

DIGICHARGER vario
Τάση τροφοδοσίας : DC 12 V / AC 100-240 V. Φορτίζει μπαταρίες 2 ΑΑ & ΑΑΑ ΝiMh & NiCd. Μπαταρίες ΛΙΘΙΟΥ για
Βιντεοκάμερες, Φωτογραφικές μηχανές και κινητά τηλέφωνα. Ανίχνευση ελλατωματικής μπαταρίας. Κωδ. 0019-20. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  36,33

ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΛΙΘΙΟΥ UNI   HyCell
Φορτιστής για μπαταρίες λιθίου και πολυμερούς λιθίου (3,6V/3,7V και 7,2V/7,4V) για τις ψηφιακές φωτογραφικές μηχανές,
βιντεοκάμερες, κινητά τηλέφωνα και mP3-players. Κωδ. 0015-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  30,09

DIGICHARGER Plus
Φορτίζει μπαταρίες 1-4 ΑΑ & ΑΑΑ ΝiMh & NiCd. Μπαταρίες ΛΙΘΙΟΥ για Βιντεοκάμερες & Φωτογραφικές μηχανές. Κωδ. 0015-
00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,38
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Φορτιστές iPod - iPhone

CAR CHARGER iPod - iPhone
Φορτιστής αυτοκινήτου για iPod® και iPhone®. Τροφοδοσία 12 / 24 VDC. Έξοδος : 5V DC - 1A. Mε έγκριση „Made for iPod
iPhone“. Κωδ. 0006-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,30

iPod POWER PLUG
Φορτιστής αυτοκινήτου για Apple iPod 4G / 5G / nano 1G / photo. Κωδ. 0003-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,87
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Τηλεχειριστήρια

SONY  934
Τηλεχειριστήριο για τηλεόραση
SONY. Κωδ. 0001-70

PHILIPS LCD
Τηλεχειριστήριο για τηλεόραση
PHILIPS LCD. Κωδ. 0001-70

E 212
Τηλεχειριστήριο που αντιγράφει
το κοντρόλ του
αποκωδικοποιητή και της
τηλεόρασης. Κωδ. 0004-20

E 310
Τηλεχειριστήριο για όλα τα
μοντέλλα των τηλεοράσεων
της εταιρείας L G. Κωδ. 0002-
90

E 320
Τηλεχειριστήριο για όλα τα
μοντέλλα των τηλεοράσεων
της εταιρείας PHILIPS. Κωδ. 
0002-90 

E 330
Τηλεχειριστήριο για όλα τα
μοντέλλα των τηλεοράσεων
της εταιρείας SAMSUNG. Κωδ. 
0002-90

E 340
Τηλεχειριστήριο για όλα τα
μοντέλλα των τηλεοράσεων
της εταιρείας SONY. Κωδ. 
0002-90

E 290
Τηλεχειριστήριο 
προγραμματιζόμενο για 
όλους τους τύπους A/C. 
Κωδ. 0003-60
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Baby care - Light

BABYPHONE SYDNEY
Φορητή συσκευή παρακολούθησης βρεφών με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες και λειτουργία φόρτισης. Λειτουργία με μερικά
κουμπιά. 300m ακτίνα λειτουργίας. Ένδειξη λειτουργίας με LED. Ρυθμιζόμενη ένταση. Συμπεριλαμβάνονται 2 Micro AAA
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες, 2x τροφοδοτικά και 1x ιμάντα μεταφοράς. 3 χρόνια εγγύηση καλής λειτουργίας. Κωδ. 0038-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  73,61

STARLIGHT
Προβάλλει έναν έναστρο ουρανό στο ταβάνι και δημιουργεί μια ωραία ατμόσφαιρα μέσα στο δωμάτιο. Προγραμματίζεται να
σβήνει αυτόματα μετά από 45 λεπτά. Κωδ. 0013-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  25,74

ENL - 1
Νέο πολύλειτουργικό φως νύχτας με αισθητήρα και διακόπτη ΟΝ / ΟFF. Πολύ χαμηλή κατανάλωση λόγω της τεχνολογίας των
LED. Κωδ. 0010-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,44
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Baby care - Lights

NIGHTLIGHT NL-4W
Χάρη στην τεχνολογία LED το φωτάκι κρατά μεγάλο χρονικό
διάστημα και δεν ζεσταίνεται. Ενεργοποιείται στο σκοτάδι
αυτόματα από αισθητήρα. Κωδ. 0005-80. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  10,98

NIGHT LIGHT NL-2
Χάρη στην τεχνολογία LED το φωτάκι κρατά μεγάλο χρονικό
διάστημα και δεν ζεσταίνεται. Η κατανάλωσή του είναι
ιδιαίτερα χαμηλή (0,4 W). Mε διακόπτη ON/OFF. Κωδ. 0005-
80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,98

NL-E
Kατανάλωση 0,1 W. Διάρκεια συνεχούς λειτουργίας περίπου
120 ώρες. Κωδ. 0005-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,46

NL-H
Kατανάλωση 0,1 W. Διάρκεια συνεχούς λειτουργίας περίπου
120 ώρες. Κωδ. 0005-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,46
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Φώτα διακοσμητικά

AQUA LIGHT
Φως με LED υποβρύχιο με αυτόματη αλλαγή χρωμάτων. Διατίθενται σε set των 2 τεμαχίων και έχουν 3 χρόνια εγγύηση. Κωδ.
0005-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,79

EASY LIGHT
Ασύρματο λαμπάκι τοίχου με LED σε μοντέρνο σχέδιο. Μπορείτε να αναβοσβήνετε το λαμπάκι από το διακόπτη που διαθέτει ή
από το τηλεχειριστήριο. Κωδ. 0013-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  24,98

FlexLight
Ασύρματo φως διαβάσματος με LED και όχι μόνο με φις USB. Το πρόσθετο μπλε φως μειώνει την αντανάκλαση στα μάτια. Κωδ.
0008-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,52
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Φακοί agent

Agent MINI
Υψηλής ποιότητας φακος με με στρατιωτικές προδιαγραφές για επαγγελματική χρήση. Διαθέτει την πιο σύγχρονη τεχνολογία με
1 W ψηφιακό LED, 50 Lumen. Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. Η διάρκεια λειτουργίας είναι περίπου 3 ώρες και
η απόσταση δέσμης είναι περίπου 150 μ.Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. Λειτουργεί με 1 x ΑΑ μπαταρία η
οποία συμπεριλαμβάνεται. 5 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0018-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  35,76

Agent 1
Επαγγελματικός φακός με ειδική σκληρή επιφάνεια (Eloxat) και ανθεκτικό σε υγρά σκελετό για σκληρή χρήση. Διαθέτει την πιο
σύγχρονη τεχνολογία με 3 W ψηφιακό LED και 120 Lumen. Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. Η διάρκεια είναι
περίπου 4 ώρες και η απόσταση δέσμης είναι περίπου 450 μ. Λειτουργεί με 3 x ΑΑΑ μπαταρίες οι οποίες συμπεριλαμβάνονται
και έχει 5 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0026-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  49,58

ΘΗΚΗ Agent
Θήκη για την σειρά φακών Agent. Κωδ. 0003-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,68

Agent 2
Επαγγελματικός φακός με ειδική σκληρή επιφάνεια (Eloxat) και ανθεκτικό σε υγρά σκελετό για σκληρή χρήση. Διαθέτει την πιο
σύγχρονη τεχνολογία 3 W ψηφιακό LED και 125 Lumen. Ακρίβεια στο φωτισμό μέσω οπτικού φακού στη δέσμη του LED.
Αθόρυβος διακόπτης ON/OFF στο πίσω μέρος. Η διάρκεια είναι περίπου 2 ώρες και η απόσταση δέσμης είναι περίπου 500 μ.
Ιδανικός για χρήση με το ένα χέρι ακόμη και με γάντι. Λειτουργεί με 2 x ΑΑ μπαταρίες. 5 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0028-60.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  54,12
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Φακοί επαναφορτιζόμενοι

METAL D Plus
125 Lumen. Μπαταρία 6V/3.000 mAh. Χρόνος λειτουργίας 8-10 ώρες. Χρόνος λειτουργίας συνεχόμενος με 125 Lumen 6,5
ώρες. Απόσταση δέσμης 500 μ. Ρύθμιση focus. Αδιάβροχος. Φορτιστής τοίχου με ρύθμιση φόρτισης με μικροελεγκτή, 12/24 V
DC + 230 AC τροφοδοτικά. Χρόνος φόρτισης max 6 ώρες. Κωδ. 0069-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  130,57

27 LED Werkstattlampe
Λάμπα εργασίας με 27 LED και επαναφορτιζόμενη μπαταρία NiMH 3,7 V / 1200 mAh. Χρόνος λειτουργίας 4,5 ώρες (24 LED) και
μέχρι 25 ώρες (3 LED). 3 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0025-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  48,06

MC 2 Plus
Λαμπάκι Κρύπτον 3,6 W. Δέσμη 500 μ. Χρόνος λειτουργίας περίπου 2,5 ώρες. Φλας ή φως έκτακτης ανάγκης με πορτοκαλί
φίλτρο. Μαγνητική βάση. Στήριγμα τοίχου. Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενες μπαταρίες NiMh 4,8 V 2.000 mAh.
Συμπεριλαμβάνεται στη συσκευασία φορτιστής σπιτιού και αυτοκινήτου. Κωδ. 0020-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  38,60
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Φακοί Future

FUTURE 2 AA Plus
Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός
ισχύος 1 W. Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες
τύπου "ΑΑ" περίπου 4 ώρες. Φωτεινότητα Lumen 70, lux
3500. Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 200 μ.
Αδιάβροχος. Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι
καρπού και μπαταρίες. 2 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0010-60.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,06

FUTURE 2 C Plus
Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός
ισχύος 3 W. Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες
τύπου "C" περίπου 10 ώρες. Φωτεινότητα Lumen 100, lux
4000. Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 500 μ.
Αδιάβροχος. Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι
καρπού και μπαταρίες. 2 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0016-20.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  30,66

FUTURE 1 AA
Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός
ισχύος 0,5 W. Χρόνος λειτουργίας με 1 αλκαλική μπαταρία
τύπου "ΑΑ" περίπου 6 ώρες. Φωτεινότητα Lumen 30, lux 250.
Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 50 μ. Αδιάβροχος.
Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και
μπαταρία. 2 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0006-20. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  11,73

FUTURE 3 D Plus
Μαύρος μεταλλικός φακός με ψηφιακό LED λευκού φωτός
ισχύος 3 W. Χρόνος λειτουργίας με 3 αλκαλικές μπαταρίες
τύπου "D" περίπου 40 ώρες. Φωτεινότητα Lumen 120, lux
8500. Δέσμη με δυνατότητα εστίασης περίπου 800 μ.
Αδιάβροχος. Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι
καρπού και μπαταρίες. 2 χρόνια εγγύηση. Κωδ. 0021-60.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  40,87
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Φακοί led  X

X 1 LED
Μεταλλικός φακός με LED ισχύος 0,5 W. Χρόνος λειτουργίας με 1 αλκαλική μπαταρία τύπου "ΑΑ" περίπου 10 ώρες.
Φωτεινότητα Lumen 10, lux 150. Δέσμη περίπου 15 μ. Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρία.
Κωδ. 0003-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,87

X 2 LED
Μεταλλικός φακός με LED ισχύος 0,5 W. Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "ΑΑ" περίπου 20 ώρες.
Φωτεινότητα Lumen 20, lux 400. Δέσμη περίπου 40 μ. Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και μπαταρίες.
Κωδ. 0004-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,08

X 3 LED
Περίβλημα από αλουμίνιο. Χρόνος λειτουργίας με 2 αλκαλικές μπαταρίες τύπου "C" περίπου 50 ώρες. Δέσμη περίπου 100 μ.
Συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία κορδόνι καρπού και 2 μπαταρίες "C". Κωδ. 0009-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  17,60
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Φακοί led

HS 9 LED
Ρύθμιση FOCUS. Απόσταση δέσμης 100 μ. Φωτεινότητα 70 Lumen. Διάρκεια λειτουργίας 150 ώρες. Τροφοδοσία 4 μπαταρίες
"D" ή 1 6V 4R25. Κωδ. 0007-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  13,62

ACTION 9 LED
Κατασκευασμένος από αλουμίνιο μικρός και πρακτικός με 9 LED. Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" που συμπεριλαμβάνονται
στη συσκευασία. Κωδ. 0003-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,87

IL 812
Φακός με 27 LED και γάντζο για κρέμασμα. Διάρκεια ζωής των LED 50.000 ώρες λειτουργίας. Συνολική ισχύς 1,62 W.
Τροφοδοσία 3 μπαταρίες "ΑΑΑ". Διαστάσεις 33x3 cm. Κωδ. 0006-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,73
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Φακοί led

IL 811
Φακός με 3 LED με μανιβελα για φορτιση χειροκίνητη και
ηλιακή. Διαστάσεις 11,5 x 6 x 3,5 cm. Κωδ. 0007-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,95

IL 810
Φακός με 3 LED με μανιβελα για φορτιση. Διαστάσεις 8,5 x 5
x 2,5 cm. Κωδ. 0004-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  8,70

IL 808
Φακός με 27 LED με μαγνήτη για στήριξη. Τροφοδοσία 3
μπαταρίες "ΑΑ". Διαστάσεις 21x6x3 cm. Κωδ. 0008-50.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,08

IL 809
Φακός με 28 LED με μαγνήτη για στήριξη. Διπλός φωτισμός
με 4/24 LED. Διάρκεια ζωής των LED 50.000 ώρες
λειτουργίας. Συνολική ισχύς 1,68 W. Διαστάσεις 9,5x4x3,5
cm. Κωδ. 0005-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  10,41
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Φακοί κεφαλής

HD 3
Δέσμη περίπου 500 μ. Φωτεινότητα 5000 Lux. Χωριστή μπαταριοθήκη στο πίσω μέρος του κεφαλιού για μεγαλύτερη άνεση.
Ρυθμιζόμενη γωνία φακού. Χρόνος λειτουργίας 10 ώρες. Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" (συμπεριλαμβάνονται). 3 χρόνια
εγγύηση. Κωδ. 0016-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  30,66

HD 5
Δέσμη περίπου 100 μ. Φωτεινότητα 300 Lux. Χωριστή μπαταριοθήκη στο πίσω μέρος του κεφαλιού για μεγαλύτερη άνεση.
Ρυθμιζόμενη γωνία φακού. Χρόνος λειτουργίας 20 ώρες. Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "ΑΑΑ" (συμπεριλαμβάνονται). 3 χρόνια
εγγύηση. Κωδ. 0006-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  12,30
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Φακοί μπρελόκ

X KEY ONE
Μικρός, ελαφρύς και μοντέρνος φακός για μπρελόκ με LED. Πρακτικό κλιπ για γρήγορη τοποθέτηση στα κλειδιά. 1 λευκό LED
για τον βέλτιστο φωτισμό. Συμπεριλαμβάνονται 3 μπαταρίες LR 41. Κωδ. 0001-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,46

ENTERPRISE
Λειτουργεί με 3 μπαταρίες "LR 41" που συμπεριλαμβάνονται στη συσκευασία. Διαθέτει αλυσιδάκι τύπου μπρελόκ. Διάρκεια
λειτουργίας 5 ώρες. Κωδ. 0002-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,49

KEYLIGHT
Εξαιρετικά ελαφρύς : 14.5 g συμπεριλαμβανομένων των μπαταριών. Δέσμη περίπου 5 m. Χρόνος λειτουργίας κατά
προσέγγιση. 4 ώρες. Συμπεριλαμβάνονται μπαταρίες  4 x LR41. Κωδ. 0001-99. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,77
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Φακοί HyCell

XGL AA
Φακός με λάμπα crypton. Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Κωδ. 0001-60. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,03

HC 2 AA
Φακός με λάμπα crypton. Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "ΑΑ". Κωδ. 0001-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  2,27

HC 2 D
Φακός με LED. Τροφοδοσία με 2 μπαταρίες τύπου "D". Κωδ. 0001-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,60

 



 

 

 

 

www.delfitzis.gr   59

Φακοί Pen Light - Laserpointer

LASERPOINTER 4 in 1
4 λειτουργίες : PDA pen, στυλό, φακός led και Laserpointer.
Απόσταση δέσμης Laser 500 μ. Laser κόκκινο. Λειτουργεί με
3 μπαταρίες "LR 41" οι οποίες συμπεριλαμβάνονται στη
συσκευασία. Κωδ. 0005-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
11,16

LASERPOINTER 2 in 1
Εξαιρετικά μικρό με μήκος μόλις 6,0 cm και διάμετρο 0,9
εκατοστών. Δέσμη του κόκκινου laser έως 50 m. Φωτεινό
λευκό LED. Ιδανικό για βίντεο παρουσιάσεις. Με ένα
εύχρηστο μπρελόκ και γάντζο. Περιλαμβάνει 3 x LR41
αλκαλικές μπαταρίες. Κωδ. 0002-90. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  5,49

PEN LIGHT CLIP LED
Κατασκευασμένος από υψηλής ποιότητας αλουμίνιο.
Εξαιρετικά ανθεκτικό κλιπ διακόπτης. Λειτουργεί με 4
μπαταρίες "LR 41". Κωδ. 0004-70. Προτεινόμενη λιανική τιμή
 €  8,89

PEN LIGHT CLIP NF
Λαμπάκι NF 2,2 V. Κατασκευασμένος από υψηλής ποιότητας
αλουμίνιο. Εξαιρετικά ανθεκτικό κλιπ διακόπτης. Λειτουργεί
με 2 μπαταρίες "ΑΑΑ". Κωδ. 0004-10. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  7,76
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Inverter - Tester μπαταριών

POWER 2 GO 120
Μεταλλάκτης (inverter). Τροφοδοσία 12 V DC. Τάση εξόδου 220 V AC & 5 V DC σε USB. Ισχύς 120 W. Διαστάσεις 130 x 65
mm. Βάρος 406 γραμ. Κωδ. 0023-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  43,52

KFZ POWER CHECK
'Ελεγχος μπαταριών αυτοκινήτων 12 V. Ελέγχει και το σύστημα φόρτισης της μπαταρίας. Κωδ. 0006-60. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  12,49

BATTERY TESTER
Μικρού μεγέθους. Ελέγχει μπαταρίες τύπου μπουτόν, ΑΑΑ, ΑΑ, C, D & 9 V. Κωδ. 0002-95. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  5,58

 



Α Λ Κ Α Λ Ι Κ Ε Σ

ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

LR 03 "AAA" 1,5 4 10 0000-95
LR 6 "AA" 1,5 4 20 0000-95
LR 14 "C" 1,5 2 10 0001-30
LR 20 "D" 1,5 2 10 0001-90

6 LF 22 9 1 10 0001-25
A 27 12 1 10 0001-10
A 23 12 1 10 0000-49
LR 1 1,5 1 10 0001-10

Ε Π Α Ν Α Φ Ο Ρ Τ Ι Ζ Ο Μ Ε Ν Ε Σ    NiMh
Χωρητικότητα 

mAh ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

2.850 LR 6 "AA" 1,2 2 12 0006-90
2.500 LR 6 "AA" 1,2 2 12 0005-80
2.100 LR 6 "AA" 1,2 2 12 0004-40

 800 LR 6 "AA" 1,2 2 12 0002-80
1.100 LR 03 "AAA" 1,2 2 12 0004-70
800 LR 03 "AAA" 1,2 2 12 0003-90
550 LR 03 "AAA" 1,2 4 12 0005-30
300 6 LF 22 8,4 1 10 0010-20

Λ Ι Θ Ι Ο Υ 

ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

CR 123 A 3 1 10 0001-70

Α Κ Ο Υ Σ Τ Ι Κ Ω Ν    ψευδαργύρου

ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

AZA 10 - PR 70 1,4 6 10 0002-50
AZA 13 - PR 48 1,4 6 10 0002-50

AZA 312 - PR 41 1,4 6 10 0002-50
AZA 675 - PR 44 1,4 6 10 0002-50

Μ Π Ο Υ Τ Ο Ν    λιθίου

ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

CR 1220 3 1 10 0000-41
CR 1616 3 1 10 0000-41
CR 1620 3 1 10 0000-41
CR 2016 3 1 10 0000-41
CR 2025 3 1 10 0000-41
CR 2032 3 1 10 0000-41
CR 2430 3 1 10 0000-79

Μ Π Ο Υ Τ Ο Ν    αλκαλική

ΤΥΠΟΣ Τάση  
V Blister  τεμ Κουτί  

bl Κωδικός

LR 41 1,5 1 10 0000-39
LR 43 1,5 1 10 0000-39
LR 44 1,5 1 10 0000-39
LR 54 1,5 1 10 0000-39
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Mπαταρίες
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Πολύμετρα

Α 930 C
Αυτόματη αλλαγή κλίμακας (auto range). Oθόνη LCD 3 ½ ψηφίων, μέγιστη τιμή 1.999. Έλεγχος διόδων και βραχυκυκλώματος
με buzzer. Μέτρηση θερμοκρασίας. Διαστάσεις: 140 x 70,6 x 31 mm. Κωδ. 0009-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  18,73

A 830 T
Οθόνη LCD 3 ½ ψηφιακή , μέγιστη τιμή 1.999. Έλεγχος διόδων και βραχυκυκλώματος με buzzer. Έλεγχος τρανζίστορς NPN και
PNP. Μέτρηση θερμοκρασίας. Διαστάσεις: mm 140 x 70,6 x 31 mm. Κωδ. 0008-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  15,33

A 880 L
Οθόνη LCD 3 ½ ψηφίων, μέγιστη τιμή 1.999. Έλεγχος διόδων και βραχυκυκλώματος με buzzer. Διαστάσεις: 115 χιλιοστά x 65 x
30 mm. Κωδ. 0006-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,35
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Κολλητήρια

AT 937 B
Τροφοδοσία: AC 220 V, 50 Hz. Κατανάλωση: 50W (max).
Θερμοκρασία: 200-480 ° C. Κωδ. 0031-80. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  60,18

SMD 3060
Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz. Ισχύς: 30W / 60W κατ'
επιλογήν. Κωδ. 0011-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  22,33

KK 23045 P
Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz - Ισχύς:
23 / 45 W  κατ' επιλογήν. Κωδ. 0008-60. 
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,27

MD 100
Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 Hz. Ισχύς:
100W. Κωδ. 0007-50. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  14,19

MD 15
Τροφοδοσία: AC 230 V, 50 / 60 Hz.
Ισχύς: 15 W. Κωδ. 0005-90.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  11,16
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Κόλληση - Μύτες ανταλλακτικές

REEL GR 100
Κόλληση 100 γρ. Διάμετρος σύρματος 0,8 χιλιοστά. LEAD
FREE. Κωδ. 0004-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  7,57

REEL GR 250
Κόλληση 250 γρ. Διάμετρος σύρματος 0,8 χιλιοστά. LEAD
FREE. Κωδ. 0008-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  16,84

SMD 3060
Κωδ. 0000-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  1,51
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KK 23045 P 
Κωδ. 0001-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή € 2,27

MD 15
Κωδ. 0000-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή € 0,95

MD 100  FLAT
Κωδ. 0001-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή €  2,27

MD 100
Κωδ. 0001-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή €  2,27

AT 937 B
Κωδ. 0003-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή € 6,06

ΑΤ 937 Β
Κωδ. 0002-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  3,97

9 mm
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Απογυμνωτές - Πένσες

GT 20006B  ΑΠΟΓΥΜΝΩΤΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ
Για 1.0/1.6/2.0/2.6/3.2 χιλ. Κωδ. 0006-50. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  12,30

GT 20615  ΠΕΝΣΑ
150 χιλ. Κωδ. 0003-40. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,43

GT 20267  ΠΕΝΣΑΚΙ
Διπλή σούστα. Κωδ. 0003-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  
6,24

GT 20743 ΚΟΦΤΗΣ ΑΠΟΓΥΜΝΩΤΗΣ ΟΜΟΑΞΩΝΙΚΩΝ
ΚΑΛΩΔΙΩΝ Κωδ. 0008-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
16,84
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Κόφτες - Μυτοτσίμπιδα

GT 20611  ΚΟΦΤΗΣ
150 χιλιοστά. Κωδ. 0003-30. Προτεινόμενη λιανική τιμή €
6,24

GT 20261  ΚΟΦΤΗΣ
ΚΟΦΤΗΣ 110 χιλιοστά. Διπλή σούστα. Κωδ. 0003-30.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  6,24

GT 20128  ΚΟΦΤΑΚΙ  
130 χιλ. Κωδ. 0005-10. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  9,65

GT 20265  ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ  
50 χιλιοστά. Διπλή σούστα. Κωδ. 0003-30. Προτεινόμενη
λιανική τιμή  €  6,24

GT 20264  ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ  
28 χιλ. Διπλή σούστα. Κωδ. 0003-30. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  6,24

GT 20263  ΠΛΑΓΙΟΤΣΙΜΠΙΔΟ  
28 χιλ. Διπλή σούστα. Κωδ. 0003-30. Προτεινόμενη λιανική
τιμή  €  6,24
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Ραδιόφωνα αυτοκινήτου

SCD 5725 BT
Σύνδεση Bluetooth με το κινητό τηλέφωνο. Αναπαραγωγή αρχείων MP3 από USB και κάρτα SD. Είσοδος AUX. Αλφαριθμητική
οθόνη LCD. Ραδιόφωνο AM / FM RDS. Αποσπώμενη πρόσοψη. Line Out RCA. 18 μνήμες FM + 12 AM. Ανίχνευση σταθμών
αυτόματη ή χειροκίνητη. Ρυθμίσεις πρίμων, μπάσων, fader x 4. Μπλε φωτισμός. Ισχύς 30W (7,5 W x 4). Κωδ. 0041-00.
Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  77,58

SCD 5715 USB
Αναπαραγωγή αρχείων MP3 από USB / SD Card. Είσοδος AUX. Αλφαριθμητική οθόνη LCD. 1 στερεοφωνική έξοδο RCA. Μνήμες
18 FM + 12 AM. Ανίχνευση σταθμών αυτόματη ή χειροκίνητη. Αποσπώμενη πρόσοψη. Ρυθμίσεις πρίμων, μπάσων, fader.
Φωτισμός κόκκινος. Ισχύς 30W  (7,5 W x 4). Κωδ. 0026-50. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  50,15

AE 37
Εσωτερική παρμπρίζ με ενισχυτή γενικής χρήσης. Μήκος καλωδίου 2,30 μ. Κωδ. 0007-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  14,95

SD 235 RDS/USB/AX
Ραδιόφωνο με RDS / AM / FM / stereo PLL ψηφιακό. Μνήμες 18 FM και 12 ΑΜ. Οθόνη LCD. Αυτόματος και χειροκίνητος
συντονισμός. Λειτουργία Loudness. Είσοδοι USB, SD και AUX. RCA Line Out. Αναπαραγωγή αρχείων ΜΡ3 από USB, SD και
βοηθητική είσοδο AUX IN. RDS (Radio Data Syster). Κοννέκτορας ISO. Led ασφαλείας όταν αφαιρεθεί η πρόσοψη. Μπλε
φωτισμός. Ισχύς 120 W (30W x 4). Κωδ. 0034-00. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  64,34

120 W
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Μεγάφωνα αυτοκινήτου

AP 210
Κώνος πολυπροπυλενίου. Τweeter piezo 45 mm. Μαγνήτης 8 oz. Αντίσταση 4 Ω. Απόκριση συχνότητας: 40 - 19 KHz. Ισχύς
RMS 50W, max: 200W. Κωδ. 0015-20. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  28,76   

165 mm 200 W

AP 207
Κώνος πολυπροπυλενίου. Tweeter piezo 45 mm. Μαγνήτης 4,3 oz. Αντίσταση 4 Ω. Απόκριση συχνότητας 101 - 13 KHz. Ισχύς
RMS 30W,  max 120 W. Κωδ. 0012-80. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  24,22

130 mm 120 W

AP 205
Κώνος πολυπροπυλενίου. Tweeter piezo 45 mm. Μαγνήτης 4,3 oz. Αντίσταση 4 Ω. Απόκριση συχνότητας 104 - 12 KHz. Ισχύς
RMS 25W,  max 100 W. Κωδ. 0010-90. Προτεινόμενη λιανική τιμή  €  20,63

100 mm 100 W
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